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Ata da 1ª Reunião Ordinária da Comissão de Políticas  
 
Aos vinte e cinco dias do mês de fevereiro de 2026, reuniram-se de forma online, 
por meio do link: https://meet.google.com/jrj-dise-dsg, os membros do conselho 
Municipal que fazem parte da comissão de Políticas Educacionais. Estiveram 
presentes: Louise Storni Vasconcelos de Abreu, Ana Paula Siqueira Fink, Eliete 
Gonçalves Santiago Lima, Simone Pignaton Segatto Ribeiro e Wolmar Craus. A 
presidente da comissão, também presidente do Conselho, Louise Storni iniciou a 
reunião agradecendo a presença de todos. Seguindo a pauta, definiu a secretaria 
da reunião, pois os conselheiros não quiseram escolher um somente, pois poderia 
haver imprevistos nas participações. Então, a secretaria das reuniões será 
alternada entre os conselheiros. A partir da próxima reunião, será gravada e 
transcrita, a fim de facilitar a tarefa. Em seguida, foi definido o calendário de 
reuniões quinzenal, obedecendo ao artigo 33 do Regimento Interno. O dia da 
semana que melhor atende aos conselheiros será às terças-feiras, às 14h, sendo 
a próxima reunião dez de março. Logo após, a presidente iniciou as demandas de 
trabalho da comissão, pelo processo 41255/2025 que trata sobre a BNCC 
computacional. A Secretaria de Educação (Semed) solicitou ao CMEA um parecer 
sobre a adesão do município ao currículo do Estado. Sra. Simone pensa que foi 
um pedido equivocado, pois acredita ser necessária uma resolução. Ficou 
responsável por consultar Viviane Cabidelli, que está à frente dessa demanda na 
Semed, e assumiu a relatoria. A segunda demanda de trabalho foi sobre 
atendimento educacional hospitalar ou domiciliar, Processo n° 15.944/2025 que 
solicita manifestação para esclarecer se deve ser editada Lei, ato do Executivo ou 
normativa do Conselho. Durante a plenária, foi deliberado elaborar uma resolução 
que oriente esse tipo de atendimento, e sugerir a edição posterior de Lei 
Municipal. Ana Paula assumiu a relatoria desse processo. Terceiro ponto de 
demandas foi em relação ao Regimento interno do CMEA. A sra. Eliete propôs 
que os demais conselheiros façam sugestões de ajustes no regimento interno, 
antes de iniciar os trabalhos de revisão. A sra. Simone propôs que a comissão de 
políticas encaminhe às comissões de educação infantil e ensino fundamental, para 
discussão e levantamento das sugestões. As sugestões serão enviadas por e-
mail, e o assessor irá compilar as informações. A quarta demanda de trabalho 
será o Regimento comum às escolas da rede municipal. A sra. Louise sugeriu que 
fossem feitas visitas a todas as escolas da rede a fim de coletar sugestões para a 
revisão do regimento. A sra. Ana Paula sugeriu visitas regionais para aproximar o 
Conselho das escolas. As alterações do Regimento Interno podem ser feitas por 
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consulta em formulário Google. A sra. Simone informou que já foi enviada minuta 
da resolução pelo setor de inspeção às escolas, porém não houve participação 
efetiva, mas que o setor de inspeção irá enviar no início de março para a caixa de 
processos do CMEA o pedido formalizado sobre a reforma do regimento escolar. 
Também sugeriu solicitar à prefeitura uma página no site oficial para informações 
do Conselho, ou fazer uma página em redes sociais. A conselheira Ana Paula 
informou que já existe uma página no site da prefeitura, que precisa ser 
alimentada. A conselheira Louise diz que esse trabalho vem sendo feito, estando 
atualizado até o fim de 2025. Achou interessante que o conselho esteja nas redes 
sociais, pois fica mais acessível às pessoas no dia a dia. Não havendo mais 
assuntos a serem tratados, foi encerrada a reunião às 15h30, sendo esta ata 
redigida e assinada por mim, Ana Paula Siqueira Fink e pelos demais 
participantes. 
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